


 

 

      

 

 

    Датум: 14.04.2025 
 

ДО: Стојкоски Никола, ул.„Ѓорѓи Сугарев“ бр.6, Демир Хисар 

(барател на информацијата) 

 

 
ПРЕДМЕТ: Доставување на одговор по барање информација согласно 

Законот за слободен пристап до информации од јавен 

карактер до имателот на информации Општина Демир 

Хисар 

 

ВРСКА: 18-370/1 од 25.03.2025 година наш број  

                         
 
 
 

Почитувани, 

 
Согласно Законот за слободен пристап до информации од јавен 

карактер (Сл. Весник на  РСМ бр. 101/2019) во прилог Ви се доставува 

Решение по бараната информација. 

 

 
Во прилог Ви се доставува и: 

 

 -Информација  

 
 
 

Со почит, 
 

Игор Дамјаноски,  

Службено лице за посредување со информации од јавен карактер  

на Општина Демир Хисар 

 

---------------------------------------- 
 

  



 

 

Врз основа на член 20, став 1 од Законот за слободен пристап до 

информации од јавен карактер („Службен весник на Република Северна 

Македонија“ бр. 101/2019), постапувајќи по барањето информација од јавен 

карактер од барателот Стојкоски Никола, имателот на информацијата Општина 

Демир Хисар го донесе следното: 

Р Е Ш Е Н И Е 
 

Барањето од Стојкоски Никола, по  предметот барање за пристап до 

информации од јавен карактер во врска со техничка документација за брза 

евакуација при евентуални пожари, поплави или земјотреси, се уважува. 

ОБРАЗЛОЖЕНИЕ 
 

Врз основа на барањето информација од јавен карактер доставено од ЗЕЛС, 

по предметот барање за пристап до информации од јавен карактер, имателот на 

информацијата Општина Демир Хисар, ја доставува информацијата во врска со 

техничка документација за брза евакуација при евентуални пожари, поплави или 

земјотреси. 

Имено барателот доставил барање за информација од јавен карактер на 

25.03.2025 година, заведено во архивата на Општина Демир Хисар на 25.03.2025 

година под архивски број 18-370/1, која е во согласност со член 10 од Законот за 

слободен пристап до информации од јавен карактер („Службен весник на 

Република Северна Македонија“ бр. 101/2019) и затоа е одлучено како во 

диспозитивот на ова решение. 

Во прилог: 
 

 -Информација, 
 

ПРАВНА ПОУКА: Против ова Решение може да се поднесе жалба до 
Агенцијата за заштита на правото на слободен пристап до информации од 
јавен карактер во рок од 15 дена од приемот на Решението. 

 

Решено во Општина Демир Хисар на 14.04.2025 година, под бр. 18-370/2. 

 

По овластување на Градоначалникот 
на Општина Демир Хисар 

Службено лице за посредување со    
информации од јавен карактер 

   Игор Дамјаноски, раководител на одделение 
за управување со човечки ресури 

 
 
 



 

 

 

-ИНФОРМАЦИЈА- 
  

 Техничката документација за зградите, основните училишта и градинките 

за брза евакуација при евентуални пожари, поплави и експлозии, како што 

наведувате во Вашето барање, се наоѓа кај правните лица кои објектите ги 

користат за обавување на својата дејност. 

 

 

 

По овластување на Градоначалникот на Општина Демир Хисар 

Службено лице за посредување со  информации од јавен карактер 

Игор Дамјаноски,  

раководител на одделение за управување со човечки ресурси 

 

-------------------------------------



 

 

 


